
          שם ומשפחה

 
  ג מחזור   – מצוינות למדע   – פתיחת   מבחן 

  . שאלות 13במבחן זה 

  . להיעזר במחשבון   איןעני על כל השאלות הבאות תשובות מלאות.  

  . שעשית יש לפרט את החישוב 

  ת. דקו  20רכת זמן שעה וא . עם שעה  זמן הבחינה: 

  

 – שבי את הביטויים הבאים ח . 1

30 .א + (−15) = 

16− .ב + 21 = 

(5−)− .ג + (−6) = 

1− .ד + (−2) + (−3) = 

 

 a < 0 ,   b < 0   -  נתון . 2

  . הוסיפי את הסימונים >,<,=

 

 . a > 0 ,   b < 0   -  נתון . 3

  או תני דוגמא.  יוהסביר  ינכונה, אם היא אינה נכונה, תקנ  רשמי על כל טענה האם היא
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 הבאים: חשבי את הביטויים  . 4

(4−) .א ∙ (−8) = 

(4−) .ב ∙ 6 = 

(2−) .ג ∙ (−4) ∙ (−6) = 

:(18−) .ד 3 = 

:(100−) .ה (−4) = 

:0 .ו (−654) = 

:64 .ז (−8) = 

  

 חשבי את הביטויים הבאים:  . 5

14) .א − 16): (−4 + 2) = 

:98− .ב (−2 ∙ 0 + 1) = 
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 בביטויים הבאים: פתחי את הסוגריים  . 6

𝑎)3 .א + 𝑏) = 

𝑥)4 .ב − 𝑦) = 

𝑥) .ג + 2)(𝑥 + 5) = 

𝑥) .ד + 3)(𝑦 − 4) = 

𝑐) .ה + 𝑑)ଶ = 

𝑥) .ו − 𝑦)ଶ = 

 

 שבי את הביטויים הבאים: ח . 7

3ଷ .א = 

2ଷ .ב ∙ 2ଶ = 

:2ହ .ג 2ଶ = 

ቀ .ד
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  ). 0-בכל השאלות הבאות, הנעלמים/הפרמטרים הינם מספרים שלמים חיוביים (גדולים מ

  בעיגול את התשובות הנכונות. תיתכן יותר מתשובה אחת נכונה. יש להקיף   8-11בשאלות 

𝑎איזה מהבאים שווה לביטוי   . 8
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 𝑎ଶ∙௕איזה מהבאים שווה לביטוי   . 9

 𝑎௕√  . א

𝑎௕  . ב ∙ 𝑎ଶ 

 𝑎൫ଶ್൯  . ג

 ௕(𝑎ଶ)  . ד

 

 𝑎ଶା௕איזה מהבאים שווה לביטוי   . 10

൫aୠ൯  . א
ଶ

 

𝑎௕  . ב + 𝑎ଶ 

𝑎௕  . ג ∙ 𝑎ଶ 

 ௕(𝑎ଶ)  . ד

 

ඥ𝑥איזה מהבאים שווה לביטוי   . 11 ∙ 𝑦 

𝑥)  . א ∙ 𝑦)
భ

మ 

𝑥√  . ב + ඥ𝑦 

𝑥√  . ג ∙ ඥ1 + 𝑦 

𝑥√  . ד ∙ ඥ𝑦 
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ටנתונה המשוואה:     . 12
௫

௬
= 𝑤 

 𝑥את   חלצי   . א

  

  

  

  𝑦חלצי את    . ב

  

  

  

𝑥   -הניחי ש   . ג = 16, 𝑦 =   ? w. למה שווה  4

  

  

  

 מצאי גורם משותף וכתבי ביטוי השווה לביטוי הנתון, רק עם סוגריים:  . 13

3𝑎 .א + 3𝑏 

𝑎𝑥 .ב + 𝑎𝑦 − 3𝑎 

𝑥ଶ .ג + 𝑥 

 

 

 בהצלחה! 


